
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 10 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів місцевих рад 
 

10 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулось засідання 

Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

 Розглянуті питання: про надання пропозицій щодо відзначення суб'єктів 

господарювання міста з нагоди Дня підприємця у 2022 році; про лист Агенції 

регіонального розвитку області щодо надання підтримки проєкту 

"Мінікав'ярня" фізичної особи-підприємця Саян В.Ф. для участі у 

конкурсному відборі мікрогрантів. 

 За результатами розгляду питань членами Координаційної ради 

прийняті  відповідні рішення. 
 

10 серпня директор департаменту з питань економічного розвитку Ніна 

Рахуба провела робочу нараду з обговорення ситуації щодо працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб та залучення їх до громадських робіт. 

За результатами наради вирішено зосередити зусилля на питаннях щодо 

забезпечення працевлаштування внутрішньо переміщених осіб відповідно                  

до потреб ринку праці на території Кропивницької міської територіальної 

громади та залучення даної категорії до громадських робіт.  
 

10 серпня під головуванням голови комісії – заступника директора 

департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії 

з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим 

малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, 

матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-

побутових проблем тощо.  

Розглянуті: 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю  

та 49 заяв (35 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на 

лікування, вирішення соціального-побутових проблем тощо.  

Погоджено надати одноразову матеріальну допомогу 2 особам з 

інвалідністю, 5 непрацюючим малозабезпеченим особам і матеріальну 

допомогу 35 особам (по 49 заявах). 
 

 10 серпня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров’я Кропивницької 

міської ради.  
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 Розглянуті питання:  про організацію роботи закладів охорони здоров’я 

у ІІ півріччі 2022 року; про антирабічну вакцинацію. 
 

10 серпня під головуванням заступника голови районної у місті ради – 

голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання 

адміністративної комісії.  

Розглянуті 43 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На 26 осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито               

17 справ. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 10 серпня у Кропивницькій міській раді представники Ініціативи 

REACH, які у межах взаємодії з міжнародною неурядовою некомерційною 

організацією ACTED досліджують питання надання гуманітарної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, Станіслав Боровий, Олег Романов та 

Олександр Власенко провели презентацію соціального дослідження щодо 

гуманітарної ситуації в Україні та у місті Кропивницькому зокрема. 

У презентації брали участь: секретар міської ради Олег Колюка, 

депутати міської ради, керівники виконавчих органів Кропивницької міської 

ради, які забезпечують надання допомоги переселенцям, представники 

громадських організацій, Громадської ради при Виконавчому комітеті міської 

ради. 

Олег Колюка розповів про організацію роботи в місті з внутрішньо 

переміщеними особам, їх соціальний захист та супровід. 

10 серпня відділ комунікацій з громадськістю Кропивницької міської 

ради провів зустріч з представниками громадських організацій національних 

меншин у Центрі розвитку національних культур “Єдина родина”. 

Під час зустрічі були обговорені питання: про перейменування вулиць 

міста та внесення відповідних пропозицій від національних спільнот;              

про підготовку проєкту програми “Діалог” на 2023-2028 роки; про громадську 

та волонтерську роботу національних спільнот в умовах воєнного стану. 

В зустрічі брали участь: депутат Кропивницької міської ради – 

керівник Спілки вірмен України Кіровоградської області Т.Хачатрян, керівник 

Спілки вірменських жінок Кіровоградської області А.Тадевосян, керівник 

Центру розвитку національних культур “Єдина родина” О.Арутюнян, 

керівник Кіровоградської обласної громадської організації “Об’єднання 

болгар “Нашите хора” С.Осадчий, керівник Кіровоградської обласної 

регіональної організації Конгресу азербайджанців України В.Мамедов, 

керівник Об’єднання поляків “Полонія” імені Кароля Шимановського 
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О.Полячок, керівник обласної організації “Руський рух” В.Бажан, керівник  

Спілка ромської інтелігенції С.Ільїн, представник Кіровоградського обласного 

німецького культурного центру “Розвиток” Р.Поліщук. 

 

10 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 4 – вуличні активності «Читай разом з нами». 

 Під час заходу бібліотекарі провели цікаві ігри, які допомагали юним 

читачам покращати навички знаходити потрібну літературу у бібліотеці 

різними способами. У ігровій формі діти дізналися про те, які методи і засоби 

читання існують поза бібліотекою, вчилися обирати найкращі для себе 

варіанти та користуватися ними; 

 № 16 – інтернет-салон «Мультіпульті нашого дитинства». 

 Для усіх бажаючих юних мешканців мікрорайону, серед яких чимало 

дітей-переселенців, працівники бібліотеки-філії відкрили на базі читального 

залу інтернет-салон «Світ дитинства», куди запросили малечу для участі у 

конкурсах, вікторинах, іграх та перегляді  мультфільмів та дитячих 

кінофільмів. Дозвілля, проведене в стінах бібліотеки, сприяло більш тісному 

знайомству з книгою та розширенню кола друзів,  навчало комунікабельності; 

 центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – 

літературний дрес-код «Ці книги пасують молоді». 

  

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 10 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Фісановича, Полтавської, Великої Пермської, Зінченка, Української, 

Глибка, Холодноярської, Миколи Смоленчука, Архітектора Паученка, Миколи 

Садовського, Космонавта Попова та провулків Фортечного, Івана Франка. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 15 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


	Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

